

18 АВГ 1948

Гастроли в Крыму

Ленинградский /Новый театр, закончив сезон, выехал в трехмесячную гастрольную поездку в Крым. В Симферополе труппа начала свои гастроли спектаклем «Доходное место».

Крымскому зрителю будут показаны также постановки — «Хождение по мукам», «Спутники», «На белом свете», «Королевская кровь», «Скупой», «Мария Стюарт» и другие. В конце августа театр переедет в Евпаторию, где даст более 20 спектаклей, затем побывает в Ялте.

Из Симферополя получено сообщение, что коллектив приступил к репетициям двух новых спектаклей. Над пьесой «Юность отцов» Б. Горбатова, которую театр покажет ленинградскому зрителю в дни празднования 30-летнего юбилея ленинско-сталинского комсомола, работает режиссер А. Кузнецов. Спектакль «Нора» Ибсена готовит режиссер Н. Сушкевич-Бромлей.

В Ленинграде, в мастерских театра, для обеих спектаклей изготавливаются декорации по эскизам и макетам художников М. Григорьева и М. Малобродского.